## Начарова Марина Федоровна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения  Начарова Марина Федоровна  008564  19.07.2013								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						103/21	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	20.05.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса
						09/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	11.04.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса
10/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	27.04.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса						
15/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	18.04.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса						
26/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	05.05.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса						
33/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО-ИНВЕСТ»	20.06.2022	100% доли УК	рыночная	Оценка бизнеса						

34/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	29.04.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса
48/22	Общество с ограниченной ответственностью «КО- ИНВЕСТ»	06.06.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса
13/05- 001	Общество с ограниченной ответственностью «Экспертно- Аналитический центр «Сигма»	06.06.2022	пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса